0.0.

ULAMKI DZIESIETNE

Utlamki dziesietne

Zadanie 1
Zamien jednostki.
Poziom 1:
1. 3,0bkg= .. kg ..dag=..kg..g
2.04m=..m..cm=..m..mm
3. 26 km=..km..m
Poziom 2:
1. 46 kg = ... dag
2. 0,07 m = ... mm
3. 0,83kg=..g
Poziom 3:
1. 280 m = ... km
2. 25cm =..m
3. bdag = ... kg
Poziom 4:
1. 12kg3g=..kg
2. 98 km5m=..m
3. 6m40cm = ... m
Zadanie 2

N Tt W

Oblicz w pamiegci:

12,514 0,85
31,2 —-17,9
1,4-2
4,9:0,7
5-0,6
4,9+ 2,31
5,42 —1,3

Zadanie 3

-~ =

Oblicz pisemnie

3,14-2,6
7,97+ 3,5
7,3 —5,45
31,2:5
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Zadanie 4

Czy zdanie jest prawdziwe czy falszywe ? Odpowiedzi uzasadnij odpo-
wiednimi obliczeniami.

1. Na poczatku roku szkolnego Janek miat 1,72 m wzrostu. W ciggu roku
szkolnego urést o 150 mm i obecnie jego wzrost przekracza 180cm.

2. W skrzynce miesci si¢ 35,7 kg gruszek. Ogrodnik umiescit w skrzynce
33,57 kg gruszek, a potem probowal dotozy¢ jeszcze 1kg 33 dag gruszek,
ale okazato sig, ze gruszki nie mieszcza sie w szkrzynce.

3. Zosia miata 60zt. Zrobila zakupy za 54 zt 20gr. Za reszte dziewczynka
moze kupi¢ piérnik w cenie Hazt 90 gr.

Zadanie 5
Odpowiedz ile kosztuje:

2kg jabtek, ktorych cena za 1kg wynosi 3,15zt

40 dag rodzynek, ktorych cena za 10 dag wynosi 4,20zt
8 butek, ktérych cena za 1 sztuke wynosi H9gr

0,5kg bananéw, ktérych cena za kilogram wynosi Hzt
30dag zurawiny, ktorej cena za kilogram wynosi 21zt
45dag orzechow, ktérych cena za 100g wynosi 19,90zt

SEERAR S

Zadanie 6

Zamien procenty na utamki i odwrotnie.
0,57 =..%

30% = ...

300% = ...

0,2 = %

W=
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